

Jegyzőkönyv

a Szegedi Repülő Közhasznú Egyesület (Délvidéki Aero Club 1930.)
2012. május 12-i Közgyűléséről

Sárai:

9 óra van. Megkérem a mandátumvizsgáló bizottságot, hogy nyilatkozzon a szavazatképességről!

Mészáros:

Megállapítom, hogy a szavazatképes létszám 49 fő, jelen van 17 fő, a szavazatképességhez szükséges létszám 25 fő, így nem tudjuk a Közgyűlést elkezdni.

10 óra:

Szeretettel köszöntöm a közgyűlés résztvevőit!

Megkezdjük a megismételt közgyűlés munkáját. Mint tudjátok, a megismételt közgyűlés létszámtól függetlenül szavazatképes az eredeti napirendi pontokban. Mivel megismételt közgyűlést tartunk, új napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Kérem a mandátumvizsgáló bizottságot, hogy nyilatkozzon a szavazatképes résztvevők számáról!

Mészáros Tamás:

Megállapítom, hogy a jelenlévő aktív tagok száma: 23 fő. Ez az aktív tagok 47 %-a.

Sárai:

Következő napirendi pontunk az elnök, a szavazatszámoló bizottság, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről történő szavazás.

Szeretném, ha elfogadnátok, hogy én legyek a levezető elnök. Szavazatszámoló bizottsági tagoknak javaslom Hegedűs Tibort, Mészáros Tamást és Nagy Gábort, jegyzőkönyvvezetőnek Mátó Gabriellát, jegyzőkönyv hitelesítőkné az Ellenőrző Bizottság jelen lévő 2 tagját, Katona Sándort és Lassú Gyulát!

Van-e valakinek más jelöltje?

Más jelölt nem lévén kérem, szavazzatok a felsorolt személyekről!

Szavazás:

A jelen lévők egyhangúlag elfogadták a javasolt személyeket.

Sárai:

Következő napirendi pontunk a napirendi pontok elfogadása. Ismertetem a meghívón szereplő napirendi pontokat.

- Elnöki megnyitó.
- Mandátumvizsgáló bizottság beszámolója a szavazatképes létszámról, szavazatképesség megállapítása.
- Szavazás a levezető elnök, a szavazatszámoló bizottság, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről.
- A levezető elnök ismertetője a napirendi pontokról, és azok elfogadása.
- Tájékoztató a tagsági jogviszonytörlesztésekről és az azzal kapcsolatos fellebbezések elbírálása.
- Az elnök beszámolója a 2011. gazdasági évről és az éves beszámoló ismertetése.
- Az ellenőrző bizottság beszámolója.
- A 2011. évi beszámoló elfogadása.
- A szakosztályvezetők beszámolója a 2011. évről és a 2012. évi tervekről.
- A 2012. évi pénzügyi terv ismertetése, elfogadása.
- Elnök, vezetőség és ellenőrző bizottság választás.
- Egyebek
- Elnöki zárszó

Mint már azt korábban említettem, új napirendi pont nem vehető fel.

Kérem, szavazzatok a napirendi pontokról!

Szavazás:

A jelen lévők egyhangúlag elfogadták a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

Sárai:

Következő napirendi pontunk tájékoztató a tagsági jogviszonytörlésekről és az azzal kapcsolatos fellebbezések elbírálása.

Az elmaradt tagdíjfizetések és az aktivitáshiány miatt néhány ember ismét törölve lett az aktív tagok sorából. 5 törlési határozatot hozott a vezetőség. Az érintett személyek Ambrus Balázs, Gera Lajos, Farkas Imre, Szűcs Antal és Lippai Péter. Döntő részben a tagdíjfizetések elmaradása miatt lettek törölve a fenti tagok, de a vitorlázórepülőknél az aktivitáshiány is szerepelt az okok között. Nagyjából 18 napja lettek postára adva a törlésértesítők, amik ellen nem érkezett fellebbezés, ezért azok jogerőre emelkedtek. Azt gondolom, mivel nincs fellebbezés, nincs döntési helyzet, nem kell szavaznunk ebben a napirendi pontban.

Ehhez a témához kapcsolódóan el kell még mondanom, hogy Dékány Ferenc kérte, hogy jogfenntartó tagsági jogviszonyát aktív tagsággá szeretné változtatni. Eleget tettünk a kérésének és a vezetőség egyhangú döntéssel átsorolta őt az aktív tagok sorába. Rajta kívül van még 3 új aktív tagja az egyesületnek. A Vitorlázórepülő Szakosztály felterjesztése alapján Balogh Ferenc és Lajkó Tibor, valamint a Progresszív Ejtőernyős Szakosztály részéről Vukoszávlyev Zorán.

Következő napirendi pontunk az elnöki beszámoló a 2011. gazdasági évről és az éves beszámoló ismertetése.

Az elnök kiosztotta a közgyűlés résztvevőinek a 2011. évi mérleg és eredménykimutatás, a közhasznúsági jelentést és a 2012. évi költségvetést, majd ismertette a gazdasági eseményeket és azok eredményét.

Sárai:

Van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban?

Ha nincs, térjünk át következő napirendi pontunkra! Kérem az ellenőrző bizottságot, tegye meg a jelentését!

Katona:

Ismertetem az Ellenőrző Bizottság beszámolóját.

Katona Sándor ismertette az Ellenőrző Bizottság vizsgálatának folyamatát és eredményét.

Katona:

Az Ellenőrző Bizottság elfogadásra javasolja a 2011 évi éves beszámolót!

Sárai:

Kérem, szavazzatok a beszámoló elfogadásáról!

Szavazás:

A jelen lévők egyhangúlag elfogadták a 2011. éves beszámolót.

Sárai:

Kérem, szavazzatok az Ellenőrző Bizottsági beszámoló elfogadásáról!

Szavazás:

A jelen lévők egyhangúlag elfogadták az Ellenőrző Bizottság beszámolóját.

Sárai:

Felkérem a szakosztályvezetőket beszámolójuk megtartására a 2011. évről és a 2012. évi tervekről!

A Progresszív Ejtőernyős Szakosztály részéről Nagy Gábor, a Vitorlázórepülő Szakosztály részéről Hegedűs Tibor, a Sárkányrepülő Szakosztály részéről Varga Károly számolt be a 2011. évi eseményeiről és eredményeiről, valamint a 2012. évi tervekről.

Sárai:

Köszönöm szépen a szakosztályvezetőknek a beszámolót!

Következő napirendi pontunk a 2012. évi pénzügyi terv ismertetése, elfogadása. A költségvetési tervet a 2011. évi beszámolóval együtt megkaptátok.

Az elnök ismertette a 2012. évi költségvetést és megindokolta a költségvetési sorokban szereplő számokat.

Sárai:

Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, javaslata a 2012. évi költségvetéssel kapcsolatban? Kérdés, javaslat nem lévén kérlek benneteket, hogy szavazzatok a költségvetés elfogadásáról!

Szavazás:

A közgyűlés a 2012. évi költségvetést egyhangúlag elfogadta.

Sárai:

Mint tudjátok, lejárt az egyesület vezetőségének mandátuma. Vezetőséget és ellenőrző bizottságot kell választanunk. Ez a következő napirendi pontunk.

Felkérem a jelölőbizottságot, tegye meg javaslatát!

Nagy:

A következő jelölések érkeztek:

Elnöknek jelölték Sárai Pált.

Gazdasági elnökhelyettesnek jelölték Katona Sándort.

Technikai elnökhelyettesnek jelölték Majdán Pétert

Kommunikációs elnökhelyettesnek jelölték Balázs Gábort

Ellenőrző bizottsági tagnak jelölték Lantos Mónikát, Lassú Gyulát, Varga Róbertet.

A Vitorlázórepülő Szakosztály Hegedűs Tibort kívánja a vezetőségbe delegálni, a Sárkányrepülő Szakosztály Mészáros Tamást, a Progresszív Ejtőernyős Szakosztály pedig Nagy Gábort.

A jelölőbizottság felkérte a jelölteket, hogy nyilatkozzanak arról, hogy vállalják-e a jelöltséget. Minden jelölt vállalta.

Sárai:

Felkérem a jelenlévőket, szavazzanak arról, hogy a javasolt jelöltek felkerülhessenek a jelölőlistára!

Szavazás:

A közgyűlés minden jelölt felkerülését a jelölőlistára egyhangúlag elfogadta.

Sárai:

Kérem, hogy a szavazatszámoló bizottság osszon ki szavazólapokat, és titkos szavazással szavazzatok az elnök személyéről!

Szavazás:

A közgyűlés Sárai Pált 23 érvényes szavazattal egyhangúlag megválasztotta az elnöki posztra.

Sárai:

Köszönöm szépen a bizalmat!

Ismét felkérem a mandátumvizsgáló bizottságot, hogy osszon ki szavazólapokat! Kérem, hogy a közgyűlés szavazzon az elnökhelyettesek személyéről!

Szavazás:

Technikai elnökhelyettes pozícióra 23 igen szavazattal egyhangúlag meg lett választva Majdán Péter.

Kommunikációs elnökhelyettes pozícióra 23 igen szavazattal egyhangúlag meg lett választva Balázs Gábor.

Gazdasági elnökhelyettes pozícióra 22 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett meg lett választva Katona Sándor.

Sárai

A szakosztályok delegáltjaival kapcsolatban megerősítő szavazást tartunk.

Kérem, szavazzatok a delegált tagok megerősítéséről!

Szavazás:

A Sárkányrepülő Szakág delegáltjaként Mészáros Tamás 23 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva.

A Vitorlázórepülő Szakág részéről Hegedűs Tibor 23 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva.

A Progresszív Ejtőernyős Szakosztály részéről Nagy Gábor 23 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva.

Sárai:

Kérem a mandátumvizsgáló bizottságot, hogy osszon ki szavazólapokat az Ellenőrző Bizottsági tagok megválasztásához! Felkérem a közgyűlést, hogy a szavazást a posztra javasolt személyek nevének a szavazólapra történő felírásával tegyék meg!

Szavazás:

Lantos Mónika 23 igen szavazattal egyhangúlag, Lassú Gyula 22 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett, Varga Róbert 20 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett meg lett választva ellenőrző bizottsági tagnak.

Sárai:

Utolsó előtti napirendi pontunkhoz értünk, az egyebekhez. Az elmúlt félévben a Vitorlázórepülő Szakosztályhoz 2 aktív tag került. Lajkó Tibor és Balogh Ferenc. A Vitorlázórepülő Szakosztálynál a kezdők azonnal próbaidős taggá tudnak válni, amennyiben az összes rájuk vonatkozó követelményt teljesítik. Így részükről 8 új próbaidős tag van, akik: Bors Balázs, Miháلكovics János, Heszegi András, Kretz Enikő Csilla, Majer Tünde, dr. Mártha Csaba, Szilák Máté és Vörös Jenő. A Progresszív Ejtőernyős Szakosztály részéről egy új aktív tag van, Vukoszávlyev Zorán.

Kérdezem a jelenlévőket, hogy van-e még valami, amit az Egyebek napirendi pont alatt szeretnének megtárgyalni?

Egyéb témafelvetés nem lévén megköszönöm a Közgyűlés munkáját, a Közgyűlést bezárom.

k.m.f.




Sári Pál
elnök



Mátó Gabriella
jegyzőkönyvvezető



Katona Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő



Lassú Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő